
PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET -  formulář pro hlasování

Jak vyjádřit podporu nebo nesouhlas?

1. Hlasovat může každý občan obce.
2. Termín pro zahájení a ukončení hlasování vyhlašuje ZL ve Výzvě.
3. Hlasování probíhá následujícími způsoby: 

a. osobně na obecním úřadu obce Lhotka,
b. elektronicky prostřednictvím emailu (lhotka@oulhotka.cz). 

4. Každý občan může využít obě z výše uvedených možností, v případě sporu je závazné osobní hlasování.
5. Podporu projektu občan vyjadřuje hlasem (jeden hlas).
6. Počet hlasů pro jednotlivé projekty, včetně jejich pořadí bude průběžně zveřejňován na webových stránkách obce Lhotka.
7. Hlasování je tajné.
8. Platná budou ta hlasování, která budou v souladu s těmito Zásadami.

Projektový námět

Naučná stezka

Komunitní místo u kuželny

Vyhlídkové místo - Višňovka

Jméno a příjmení:
Adresa:

Datum vyplnění:

Kladný bod

0
max. 1

Komunitní místo - Dolejší rybník



Plánované umístění:

     

Předpokládaný rozpočet: 100 tis. Kč vč. DPH

Předmětem projektu je vybudování naučné stezky v extravilánu obce Lhotka. Projekt počítá s instalací tematických informačních

tabulí, které budou návštěvníky seznamovat s místní flórou, faunou, geologickými zajímavostmi, historií obce a krajinnými prvky

typickými pro Lhotku. Součástí mohou být také interaktivní prvky, např. otáčecí panely, stopové hry, dřevěné reliéfy nebo prvky pro

poznávání ptactva a rostlin. Stezka bude navržena tak, aby byla přístupná pro děti, dospělé i seniory.

Trasa stezky povede podél polních cest a krajinou v okolí obce, přičemž bude dbáno na bezpečnost, přehlednost a nenáročnost

terénu. V místech s atraktivním výhledem nebo zajímavými přírodními strukturami budou umístěny odpočinkové prvky, například

jednoduché lavičky či místa pro krátkou zastávku. Trasa bude sladěna s existující sítí cest a krajinných prvků tak, aby nenarušovala

okolní prostředí a zůstala dlouhodobě udržitelná.

Cílem projektu je nabídnout obyvatelům i návštěvníkům atraktivní a vzdělávací formu trávení volného času, posílit povědomí o

místním přírodním bohatství a rozšířit rekreační infrastrukturu obce. Naučná stezka podpoří také environmentální výchovu dětí,

může sloužit jako doplňkový prvek pro místní dětskou skupinu či spolky a v neposlední řadě přispěje k turistické atraktivitě celé

lokality. Realizace naučné stezky dlouhodobě obohatí veřejný prostor a umožní vnímat okolní krajinu novým, objevnějším a více

přátelským způsobem.

Naučná stezka



Plánované umístění:

     

Předpokládaný rozpočet: 100 tis. Kč vč. DPH

Předmětem projektu je výstavba otevřeného dřevěného altánu se zastřešením, který bude umístěn na
stávající vyvýšené základně v prostoru mezi kuželnou a kulturním domem. Altán bude vybaven dřevěnými
stoly a lavicemi, čímž vznikne příjemné a funkční místo pro setkávání obyvatel obce, členů místních spolků i
návštěvníků.
Navrhovaný prostor bude sloužit jako zázemí pro venkovní akce pořádané obcí, například kulturní,
společenské či sportovní události. Zároveň poskytne možnost dočasného přístřeší pro turisty a kolemjdoucí
při nepříznivém počasí, a to včetně možnosti krátkého odpočinku.
Součástí projektu je také vybudování grilovacího místa, které dále rozšíří možnosti využití prostoru pro
komunitní setkávání, rodinné akce i drobné společenské události. Altán tak obohatí veřejný prostor o nové
společenské, rekreační a komunitní zázemí, které posílí místní komunitu i návštěvnický komfort v obci
Lhotka.

Komunitní místo u kuželny



Plánované umístění:

     

Předpokládaný rozpočet: 90 tis. Kč vč. DPH

Vyhlídkové místo - Višňovka

Předmětem projektu je vybudování vyhlídkového místa v obnoveném sadu Višňovka, který se postupně stává významnou
krajinou lokalitou. Navrhované vyhlídkové místo bude umístěno v části sadu s nejlepším panoramatickým výhledem na okolní
krajinu, přilehlé louky a vzdálené horizonty.
Součástí projektu je instalace dřevěné odpočinkové lavičky nebo jednoduchého vyhlídkového posezení doplněného o přírodní
prvky, například kamenné nebo dřevěné obruby, které budou harmonicky zapadat do charakteru krajiny. Vyhlídka bude řešena
tak, aby měla minimální dopad na životní prostředí a respektovala přírodní ráz lokality.
Vyhlídkové místo nabídne prostor pro odpočinek, pozorování krajiny, fotografování a také pro edukaci návštěvníků o obnovu
sadu Višňovka. Podle možností bude doplněno informační cedulí představující historii sadu, průběh jeho obnovy, zásady péče o
ovocné stromy či popis místních přírodních zajímavostí.
Realizace projektu posílí rekreační funkci území a podpoří zvýšení atraktivity obce Lhotka pro obyvatele i návštěvníky.
Vyhlídkové místo se stane klidným stanovištěm pro posezení, setkávání a vnímání krajiny a přispěje k celkovému zvelebení
veřejného prostoru v návaznosti na postupnou revitalizaci lokality Višňovka.



Plánované umístění:

     

Předpokládaný rozpočet: 85 tis. Kč vč. DPH

Komunitního místo s otevřeným ohništěm u Dolejšího rybníka

Předmětem projektu je vybudování komunitního prostoru s otevřeným ohništěm v oblíbené lokalitě u Dolejšího rybníka.
Jedná se o klidovou zónu využívanou nejen obyvateli obce Lhotka, ale také návštěvníky okolní krajiny. Projekt má za cíl
vytvořit bezpečné, důstojné a esteticky upravené místo, které nabídne možnosti pro komunitní setkávání, drobné
společenské akce i odpočinek během celého roku.
Součástí záměru je vybudování centrálního otevřeného ohniště s kvalitním obezděním a bezpečnostním řešením pro
manipulaci s ohněm. Prostor bude doplněn o pevné dřevěné lavice a posezení, které umožní pohodlné využití místa
skupinami obyvatel, rodinami i návštěvníky obce. Celková kompozice bude navržena tak, aby přirozeně zapadla do okolního
přírodního prostředí a nenarušila charakter krajiny.
Projekt počítá také s úpravou přilehlého terénu, jako je vyrovnání povrchu, doplnění přírodního štěrkového nebo mlatového
povrchu a případné osazení jednoduchých přírodních prvků (kamenné obruby, dřevěné prvky, nízká zeleň). Tyto prvky
zajistí stabilitu prostoru a umožní jeho využití i při vyšší návštěvnosti.
Komunitní prostor s ohništěm bude sloužit jako místo pro setkávání občanů, rodinné a komunitní akce, neformální
posezení, opékání, ale i jako zázemí pro malé kulturní či volnočasové aktivity. Záměr tím posílí společenský život v obci,
podporu komunitních vazeb i celkovou atraktivitu v okolí Dolejšího rybníka.


